



В Республике Адыгея проводится доследственная проверка по факту смерти новорожденного ребенка

Гиагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея проводится доследственная проверка по факту смерти новорожденного ребенка.

В ходе проверки установлено, что 13 июня 2012 года, около 06 часов утра около домовладения № 5 ул. Мостовой, аула Ходзь Кошехабльского района, на обочине автодороги обнаружено тело новорожденного мальчика без признаков насильственной смерти.

В настоящее время назначено судебно-медицинское исследование тела ребенка. Проводятся следственные и оперативно - розыскные мероприятия на установление всех обстоятельств случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Пресс-служба



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Следственного управления
Следственного комитета
Российской Федерации
по Республике Адыгея

13 Июня 2012

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/609801>